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Numéro:

1. On considère la fonction f ("):

(a) Déterminez les points singuliers isolés de cette fonction et leur

type. Justifiez votre réPonse.

(b) combien c1e développements en série de puissances (positives et/ou

négatives) d,e z la fonction f (z) admet-elle ? Précisez la région de

convergence associée à chacun de ces développements et justifiez

votre réponse.

(c) Déterminezleterme enllQ*3) et le terme constant du développement

d,e f (z) en pi-tissances de (, - 3) dans la région 0 < lt - 3l < 2'

Pouvez-vous en déduire la valer:r du résidu de f (z) en z -- 3 ?

Justifiez votre réPonse.
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5. On considère un système iinéaire permanent et causal dont la fonction

de transfert est donnée Par

H (p) : ---y:--'-\r/ (P+1)(P+2)

où 1( est une constante positive. Les courbes de Bode de ce système

sont données ci-dessous.

Eg-1
ca-2
â
I-
P-4
6

1U 1oo
o [og] en radis

(a) Sur la base des courbes de Bode, déterminez la réponse g(f) du

système à l'entrée

u(t) : cos 0' 1t I 2 cos 4t

Indiquez les points pertinents sur les courbes de Bode et fournissez

l'expression de la sortie 1l(t) en y incluant des valeurs numériques

approchées. Justifiez votre réponse.

Déterminez la réponse indicielle s(t) de ce système.

Déduisez-en la réponse impulsionnetle h(f).
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(d) Sur la base de h(t), que pouvez-vous conclure quant à la stabilité
du système ? Justifiez votre réponse.

(e) Déterminez la valeur de la constante K à partir des courbes de

Bode. Justifiez votre réponse.
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